BHABHRU—-18Y9yHh—Y—72020

HERMETY —7 BEX - w5 RE)

BEELVTT ! !
BEF—LADRBEHNSDBIFETETESINLLBNETH, ESBEAN AR ZERBTIRIZ LV IKKIICERELLET,
RO EN BT THEZSN MDY FRABENSHBFEOATVET . BEICL > TIEIEBHBRB/TELLDIEMNEIVAET,
PREGNMERATELRLE. RAMEBEANRTELRABYFET D TISOHERYEKICTF—ZFETL TV EELESBRELLET,
1#y—5 28)—4 3fAN—Y 3By =4
kil Bt =15 B SFE i Bt =i B fE SFE il Bt =i B SR kil Bt =5 B E TR
- N 9:00 E 0|—|2| #lni = 14:00 | &£&E 0|—|2|&HE ey [ 930 #EEE |1[-|5] #us 2H8 . 9:00 | FEERMA [4|-|0 #
®| 2ReB | BN Sosol mE [s5|=[1] @74 | |T SIS o[=[2[mER ® . HPEER oo 2w o |1 mrme | |7 7" | ® [ow| mewm (4] [1] =ws
L P T L2 f&_a oj—|1 EﬁjEA 1| 2/16(8) | g | 1400 FFE— | O |%4 4 mﬁiuﬁ 1 Am [1000] RE_0[-|0 _ BAER | 2g0m R i = [3[-[1 -,FEE;I
. 10:30| EN=B |2|—|0| ItEE . ﬂ<j7j 15:30 | # P B 0|—| 3 |#EXE - 11:30] #Fd |0 -| 4 |BERMNEB - 14:30| EESRA |4|-|/0| HEHI
3A 248 = 1500 BHE = EEIA Fv2 R [q700[mEERB | 2|—| 0 [AFEHB
e 9:00 | dJLZEEE | 0|—| 0| 7%BA - = 14:00 | EfE —| |wER - e 900 | MFSE - = s 9:00 | BEHRA [8|-|0 %
353 2/15(+ = ;
| 2awa | mm [ow] 7Erd [2(-[0] &% | 7| L0 ® ssolmrEme | =] Jmre— | |T| Y | *TE® Qo] e [2]-|0|FEsrEs | JH10E ®  oso[mAm+%]2]-|3] E®T
2 1200 ®EB [0[—| 1| BBk 2 mRAf—7 | 13:30 | R —| |#BEXH 2 16 | mEd 9:30 | WFFEER |0|-|1| ®WFEE 2 R 13:30 il 2|-10| 8B
o5 | 3A24E ®H 1630 @l - R - e EEER —| [wmF258 - 100 #Fdt [1[-[3] &@E=R o 1500 HEHEES | 4]-[0] #HBT
4858 A7A | 15:00| &JII=—B — RHNEA 4/25(F) | mexnoresena| 16:30 | B E —| |ZHE
J 9:00| dJeEEE [0|—|1 B = 13:00 RE 1= 0| #szE i 9:00 | FEE = LIRS - : 9:00 | ZAEHRE = EET
| PR | el 10:30 EES 1|—|2]| #&h=B | AR e 14:30| #WEEEB | 1| —| 1| ®EB ul 4/25(%) St 10:30 B = #wEI || SR | Bk b 10:30| ZAERE = MBI
) - g | 1300 'iBEA 3|—|2| RE7A 3 fbx | 1330 WEfMﬁ - %_Ei_é.‘ 3 mEEg | 1300 ??F.%i?ﬁ - zﬁgfbxfa 3| 3g4m 2 9:00 | HEHHME - R
- 14:30 Al 0|—[1]| &RMEA - 4/18(%) rhj?:f 15:00 E8 = HWEE— - 14:30| ZAEER = HWEER - 10:30 | #KHhE = EEAB
4858 JL/BEE | 10:30 R - ElIES FroR [Je30| mERL — HE ERB
- - 12:00 HWE - EHHA - _ 13:30 R 0[—|2| #wFHL e . 13:00| ZEEER - LIRS - 9:00 Ed - #
B 3/7 7 #
#| 2R2H ks 13:30| B - BE B 8D | mERL 1500 FEERB |2 [—| 1 2HE B ¥ RER 14:30 =g - BERMNEB * » 10:30| EEFE - EET
4| 4As5A A74 1330 FEB — ARE7A 4 #wEAR— | 1330 #wirAM |o]|—| 1] #EyE 4 _ 930 | #FI - HEEE 4| 3A15R -
2% 3/15 ~
| amoon | wam 120 ErEA | (= | wae | [ | 7% " e[ mm [o|-[o|wrmms| || VP | T Moo Am [ wrEE | |y B2 1400 ZRBA | |-| | AANTE
” 1030 &)II=B — )1l 4/290K) | ME L | 1530] WEE— - i 16:00| MEEHHEE | |- =B
. 9:00 | fRIIAd - LB WA S| 10:00| HEE— = HEEHB - 9:30 | MFdL - 2% p - 9:00 | ZAEEHIR - g
® PIEE Nos] B2 = we | |7 5 R rso mrmme | [ | maem | | HPE oo ~m [ mus # AEAR s [mesma| |- | EET
3A8H - 3/21(£) - L 3H228
5 B 9:00 | ENI=B - B 5 ek | 13:30 EE = BT A 5 AEE 13:00| ZEAEER = #HEEE 5 ” 9:00 | #HHI - p:3
o 10:30| RHEA — RE7A 5 3/21(%) | R—74 | 15:00) #HERL = B - 14:30| MFERER = HEEE - 10:30| ZAEFE = PNk
38158 8 | 13:.00 Al = EHEIA Fr28R[6:30 S = EHE
= 1300 HH - B = mpmk [13:30| MEEERB | |- HERM | | o] 508 e | 900 | MEHE -| |FERHNEB =| 3826 y 13:00| ¥ - HET
#| 3m21m #FE | 1430 BB - NET7A | a/11(1) ;ﬁ’—?«r 15:00| #FEHI = HFEEHB ®| 28b) | HEES 10:30 NE - RS #| 9A2A R 14:30 | ZAEHR - HEHWA
! = — R OZAYS 3 3 _ EET L " 4 — - i = - 3
6 _ 16:00 _1@;:- E;ﬁﬂlﬂ 6 16:30| B w_ir.:. 6 3508 | mmE 13:00 ﬁ_@_ﬁ E_r% 6 4B3E 2 9:00 | AEFE _;iﬁ
- 4F26H 2] 9:00 EEAA - E)IZB @i | a/1208) EE 14:00 EE = HWEE— - 1430| #FEER - #HEI - 10:30| EET - B
4858 JL7EE | 9:00 Al — LBE B 15:30 1) — SR
. 9:00 | EJIZ=B - NET7A - 13:30| fMFERI = HWEE— « | 980 FB - 2% 13:00 By - BT
EN= 112 p
Bl om0 Now|_ a= = Cr Nl O i 7 B N il KT B | mErEs| || on L e AmrE | || |wkeE
7 = 9:00 A = B 7 4/5(8) EE 14:00 EE = #F EREB 7 MEEE 9:00 | MRS = HESE 7 " 9:00 | MAM % - #
- 10:30| RIS = RHEA - B 15:30 | #HF 258 = 2HE - =7 [1030| mERS = MEIL . 10:30| EET = AEFE
4526 mEg | 10:30 HE = LA 4/25(k) | mwxw—reerna| 13:30 2E — BT AM
N wy— | 1300] ENIZB = R - ik | 13:30] HERAH - AR | a1t e 9:00 | HFEHE - BER w| 4 regresge | 1800 FXEAB - MBI
# BN s mmea | || | &® | |®|osoo| #=ra 50 mm | |- [ mre | ||V P PTEE Nowl mems | |- |mmases| | T PP | FUIRE ol wrema| -] |mAames
8| 4F128 9:00 | RIIA — HHA 8 Fro\R 630 wmpE— - 2HE 8 N 1000) A - T 8 . 900 | EET - "
_ - = 412(8) | KB - — 48128 # - —
p- EH 1030 HEB = palll | 4100 |mkemam 13:30 ) - #HFEERB - 11:30) B - #HEI - 10:30| ZAEEHIR - BEFE
12:00| JLZEEE — RETA 15:00 | #7248 — HEFE
o 13:00] &ENI=B - I " A= [ 13:30 iR AH - HE 2B . ~ | 930 BB - HERER 9:00 B = #
g |
# wn= [las0] mEB | |- wr | |F| R oo mEm— | [ [ mmEm | ||, . L (00| = T Twres | |®| qen| u [oo[mxEeE] [-| | #sT
9| 48198 16:00| JtZEEE = BH 9 [ 4/25(%) [wernrevra| 15:00| 7 EEEB = R 9 A 10:00 RE = HEEE 9 12:00| ZEE%E = i
- 9:00 | RAEA = EEA _ 12:30| MF R = 2HE 11:30| ZBEER - BERNEB 13:30| ZAEHA = HEHEES
s ER o] i nEEza R S T T = s | T ﬁﬁ




